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  7 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
 

ΜΑΓΙΚΗ  ΠΡΩΣΟΧΡΟΝΙΑ Ε  
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΒΟΤΔΑΠΕΣΗ - 

ΒΙΕΝΝΗ 
 

   ΑΠΟ  30  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ  EΩ  5  ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1θ -2θ ΗΜΕΑ  30/12/17-31/12/17 : ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΒΕΛΙΓΑΔΙ 

υγκζντρωςθ των εκδρομζων το απόγευμα  ϊρα  …. ςτο λιμάνι, επιβίβαςθ ςτο πλοίο και 
αναχϊρθςθ για Ηγουμενίτςα. ‘Aφιξθ, ,επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ   για  τον  
προοριςμό μασ , που είναι το Βελιγράδι με  ενδιάμεςεσ   ςτάςεισ   για  καφζ και  φαγθτό   . 
Άφιξθ, τθν επόμενθ μζρα, τακτοποίθςθ ςτα δωμάτια, ξεκοφραςθ ,γεφμα και ελεφκεροσ 
χρόνοσ. Σο βράδυ κα μεταβοφμε  ςτθν κεντρικι πλατεία, όπου  κα υποδεχτοφμε με χορό, 
τραγοφδι και βεγγαλικά το Νζο Ζτοσ !!! 

 3θ θμζρα 01/01/18 : ΒΕΛΙΓΑΔΙ(ξενάγθςθ)-ΒΟΥΔΑΡΕΣΤΗ   

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ –ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ !!!!Μετά το  πρωινό  μασ,  ξεκινάμε  τθν ξενάγθςθ  μασ ςτθν 
ζρβικθ  πρωτεφουςα . Θα δοφμε το φροφριο Καλεμεγκντάν, με τουσ πφργουσ, τισ 
πολεμίςτρεσ και τα οχυρϊματα από τθν εποχι τθσ Αναγζννθςθσ ,Θα δοφμε επίςθσ τον Ρφργο 
Nebosja, που ιταν θ φυλακι και ο τόποσ κανάτου του ιγα Φεραίου. Επίςθσ Θα δοφμε τα 
ερείπια από το παλιό τηαμί και τον ορκόδοξο κακεδρικό ναό με τουσ τάφουσ των Σζρβων 
πριγκίπων του Οίκου Ομπρζνοβιτσ. Θα καυμάςουμε τθν εκκλθςία του Αγίου Σάββα, που 
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 αποτελεί τον μεγαλφτερο Ορκόδοξο ναό των Βαλκανίων και το Μνθμειακό κζντρο του Τίτο 
,αφιερωμζνο ςτο μεγάλο θγζτθ. τθν ςυνζχεια, ςτο ιςτορικό κζντρο τθσ πόλθσ κα δοφμε 
πολλά και εντυπωςιακά κτίρια του 19ου αιϊνα, το Εκνικό μουςείο, ενϊ κατά μικοσ τθσ 
λεωφόρου των Επαναςτάςεων κα δοφμε το Κοινοβοφλιο , ζνα κλαςικό δείγμα βαλκανικισ 
αρχιτεκτονικισ. τθν ςυνζχεια αναχωροφμε για τθν πρωτεφουςα τθσ Ουγγαρίασ , τθν όμορφθ 
Βουδαπζςτθ . Άφιξθ ,τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο, δείπνο και ξεκοφραςθ. 

4θ θμζρα 02/01/18 : ΒΟΥΔΑΡΕΣΤΗ(ξενάγθςθ)  

Πρωινό ξεκινάμε τθν ξενάγθςθ μασ όπου κα ζχουμε τθν δυνατότθτα να δοφμε τθν πλατεία 
των Ηρϊων, με το μνθμείο τθσ Χιλιετθρίδασ, το κακεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου ,τθ 
λεωφόρο τθσ Δθμοκρατίασ και κα καυμάςουμε τα καλοδιατθρθμζνα κτίρια .υνεχίηοντασ κα 
δοφμε το ογκϊδεσ ςε ρυκμό μπαρόκ Κοινοβοφλιο και κα περάςουμε ςτθ Βοφδα από τθ 
Γζφυρα των Λεόντων. Στο λόφο των ψαράδων κα δοφμε τα κάςτρα και τθν εκκλθςία του 
Ματίασ, ςτθν οποία γίνονταν οι ςτζψεισ των βαςιλζων. Στον λόφο του Γκζλερτ, απ’ όπου κα 
ζχουμε μία πανοραμικι κζα τθσ Βοφδασ και τθσ Ρζςτθσ, κα δοφμε το άγαλμα τθσ 
Ελευκερίασ και το κάςτρο, τθν Τςιταντζλα. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο, ξεκοφραςθ ,δείπνο  
και ςτθν ςυνζχεια ςασ προτείνουμε (προαιρετικά )  να απολαφςετε μια πανζμορφθ 
κρουαηιζρα ςτα ιςυχα νερά του Δοφναβθ. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο, δείπνο και 
διανυκτζρευςθ. 

5θ θμζρα 03/01/18 : ΒΟΥΔΑΡΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ (ξενάγθςθ) 

Πρωινό και αναχωροφμε για τθν αυτοκρατορικι πόλθ, τθν Βιζννθ. Κατά τθν διάρκεια τθσ 
παραμονισ μασ   , κα δοφμε τθν ιγκ Στράςςε με το καυμάςιο πάρκο, τθν Ππερα, τα 
ανάκτορα Χόφενμπουργκ, το Κοινοβοφλιο, το Δθμαρχείο, τον κακεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου και τθν εκκλθςία του Τάματοσ. Στθ ςυνζχεια κα επιςκεφτοφμε τα κερινά 
ανάκτορα τθσ Μαρίασ Θθρεςίασ – το αριςτοφργθμα του Σενμπροφν με τα 1.400 δωμάτια – 
και το ανάκτορο του Μπελβεντζρε. Μετά τθν ξενάγθςθ κα υπάρχει χρόνοσ για να κάνετε μια 
βόλτα ςτθν πανζμορφθ εορταςτικι  αγορά  τθσ πόλθσ. Επιςτροφι ςτθ Βουδαπζςτθ το 
απόγευμα ,δείπνο, ξεκοφραςθ και διανυκτζρευςθ.  

 6θ θμζρα 04/01/18 : ΒΟΥΔΑΡΕΣΤΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Πρωινό και αναχϊρθςθ για τθν Θεςςαλονίκθ . Με ενδιάμεςεσ απαραίτθτεσ ςτάςεισ  κα 
φτάςουμε ςτθν όμορφθ ςυμπρωτεφουςα. Σακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο  και  χρόνοσ 
ελεφκεροσ. Διανυκτζρευςθ. 

7θ θμζρα 05/01/18 :  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΚΥΑ 

Πλοφςιο πρωινό ςτο ξενοδοχείο και ςτθ ςυνζχεια κα κάνουμε μια μικρι  ξενάγθςθ ςτα κφρια 
αξιοκζατα τθσ πόλθσ ξεκινϊντασ από τον Αγ.Δθμιτριο ,τον Λευκό Ρφργο και τα Κάςτρα. τθ 
ςυνζχεια και γεμάτοι από όμορφεσ εικόνεσ παίρνουμε τον δρόμο τθσ επιςτροφισ με 
ενδιάμεςεσ απαραίτθτεσ ςτάςεισ  για το λιμάνι τθσ Ηγουμενίτςασ. Άφιξθ και άμεςθ 
αναχϊρθςθ για τθν Κζρκυρα με τισ καλφτερεσ εντυπϊςεισ και αναμνιςεισ από το υπζροχο 
ταξίδι μασ. 

ΤΕΛΟΣ  ΤΑΞΙΔΙΟΥ. 



 

 
ΤΙΜΗ: 420  €/ ΑΤΟΜΟ 

 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  120  ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

 
  
 

ΡΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ( 0-12 ΕΤΩΝ): 360  ΕΥΩ (ΣΕ ΤΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΑΖΙ ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ) 
 
 

Στθν τιμι  περιλαμβάνονται: 
 

 μεταφορζσ με   κλιματιηόμενο ποφλμαν με ζμπειρο και άριςτο προςωπικό. 

 Ακτοπλοϊκά ειςιτιρια Κζρκυρα-Ηγουμενίτςα-Κζρκυρα 

 Περιθγιςεισ, διαδρομζσ ςφμφωνα με το πρόγραμμα 

 διανυκτερεφςεισ ςε επιλεγμζνα ξενοδοχεία 4****( 1 διανυκτζρευςθ ςτο Βελιγράδι ,  
3 διανυκτερεφςεισ ςτθν Βουδαπζςτθ  με θμιδιατροφι  και μια διανυκτζρευςθ ςτθν 
Θεςςαλονίκθ  με  πρωινό. 

 πρωινό κακθμερινά ςτα ξενοδοχεία  

 δείπνο κακθμερινά ςτα ξενοδοχεία (Εκτόσ Θεςςαλονίκθσ) 

 αρχθγό, ςυνοδό  του γραφείου μασ  

 τοπικοί ελλθνόφωνεσ ξεναγοί 

 ενθμερωτικά ζντυπα, φυλλάδια 

 ΦΠΑ, φόροι, διόδια και τζλθ γκρουπ. 

  Αςφάλεια Αςτικισ Ευκφνθσ και  ταξιδιωτικι αςφάλιςθ  

 
Δεν περιλαμβάνονται : 

 είςοδοι  μουςείων, αρχαιολογικϊν χϊρων. 

 νυχτερινζσ διαςκεδάςεισ, φιλοδωριματα, ποτά 

 ότι δεν αναφζρεται ρθτά ςτα περιλαμβανόμενα  
 

 
Διλωςθ ςυμμετοχισ ΜΕΧΙ 20/12/17  και προκαταβολι 150  ΕΥΩ 

και εξόφλθςθ 8 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. 
 

  
Κατά τισ διαδρομζσ οι αλλαγζσ των κζςεων ςτο ποφλμαν είναι υποχρεωτικζσ. 

 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΟΜΗ, είναι πικανόν θ ςειρά διεξαγωγισ του προγράμματοσ να τροποποιθκεί για 

διάφορουσ λόγουσ (αργίεσ, καιρικζσ ςυνκικεσ) χωρίσ βζβαια να παραλθφκεί τίποτα από το 
πρόγραμμα. 

 

 
TAΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΡΟΥ 

 



 
 

 
ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 
αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν 
δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι 
ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 
Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για 
τθ ςφνδεςθ του με το group. 
Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 
ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 
% επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 
ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 
διαδικαςιϊν. 
Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 
ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 
αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 
Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 
βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 
κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 
τοπικοφσ ξεναγοφσ. 
Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 
κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 
γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 
Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί προσ 
όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 
Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει τθ 
ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτα. 

 
  

 


